

49岁“保安大叔”创作百米山水长卷献礼十九大



滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 报道)近日,我市一位49岁的“保安大叔”火了,他创作了一幅百米山水长卷为党的十九大献礼。他就是市政大楼保安孙建平。

3年前,孙建平到市政大楼当了一名保安。也是从那年起,他拿起了画笔,把自己尘封了20多年的爱好重新捡了起来。截至目前,他已经创作了百余幅作品,也多次参加省、市级别的展览,还有作品被收录在画册中。

此次孙建平创作的这幅山水画卷,长102米、宽0.76米,展现了祖国壮阔秀美的名山大川,散发出淡淡乡愁与对山



孙建平展示百米长卷。

川草木的眷恋,更是歌唱祖国美丽山河的抒情诗。“这幅作品创作了5个多月的时间,每天下班之后都要创作,由于篇幅太长,怕画纸的边角被磨损、破坏就裱起来画,凌晨2点之前没睡过觉。”孙建平说。

孙建平说,他上学的时候就喜欢画画,尤其是山水画,但身在农村,没有机

会接触到专业训练。后来他肩扛生活的重担,辛勤养家,儿时画画的梦想就隐藏在心中了。当保安后,他由于工作的缘由结识了几位滨州市优秀书画艺术家,有机会接触到了真正的绘画。为了学习和提高绘画技法,一有机会孙建平就到画室、工作室观摩老师们现场作画,并向老师请教;为了加强绘画基础与理论的

学习,他购置了许多专业书籍,久而久之,从临摹到写生,孙建平在老师的帮助与点拨下进步巨大。

“上班8小时之外的时间都是我自己的,下班后,我一回到自己租住的地方就投入到绘画中,画起画来七八个小时都不带停的,看到好的作品就想静下心来研究琢磨。现在提起笔来,基本可以做到‘胸有成竹’。”孙建平说。

记者来到孙建平租住的不到20平方米的房间内,看到墙上挂满了他创作的绘画作品与书法作品,桌子上堆满了厚厚的绘画书籍与颜料。房间虽小,但收拾的井井有条。采访中,孙建平还拿出了他的书法作品,“平时也会兼顾书法与画画的训练结合,落款也是整个画面的一部分,不讲究的话就会影响到整个画面。”孙建平说。



扫描二维码观看更多精彩内容

庆祝建军90周年“咱们的退伍兵”系列报道之十

杜青峰: 部队大厨退伍再创业 免费为退役士兵培训餐饮技能

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 尚丽娜 王洪洁



在滨州众多城市主题餐厅中,退伍军人杜青峰的“青峰视尚军旅文化主题餐厅”可以说是“一股清流”——整个餐厅无论外观还是内部装潢,都是以“迷彩绿”为基础色调;同时,餐厅为军人提供更多的服务和关照,承担着退伍军人餐饮技能培训实践接待基地、老兵应急救援救援协会餐饮基地、绿色军营户外运动探险俱乐部等多种功能。

作为一名曾经服役12年的退伍老兵,杜青峰在创业过程中也发挥着一名老兵的余热,为他挚爱的军队奉献着自己的一份力量。

为军委首长保障餐饮12年,多次立功受奖

杜青峰毕业于中国人民解放军军事经济学院襄樊分院经济管理专业。今年34岁的他,已经获得诸多头衔:双师型教师、烹饪实训中心高级技师、中国烹饪名师、中国药膳养生名师、高级营养师、国家职业技能鉴定考评员。

工作中,杜青峰始终保持军人严谨的作风,服从组织安排,勤勤恳恳,任劳任怨。平时,他自觉学习党性材料,观看新闻和阅读报刊,不断提高自己的思想



杜青峰和他的青峰视尚军旅文化主题餐厅。

觉悟和工作能力。在部队时,杜青峰从事餐饮保障工作12年,多次参加中央军委首长饮食保障任务,都高标准圆满完成,多次立功受奖。

对传统烹饪技术加以改良革新,培养部队炊事技能人才800余人

在烹饪一线岗位上,杜青峰忠于职守,爱岗敬业。他有一股“钻劲儿”,肯花

时间研究琢磨,助力中国烹饪技能教育和中国美食的推广。

在部队时,杜青峰首创“部队自助餐加热轮流供应上菜法”,节约了原料和成本;对传统烹饪器皿进行技术革新,用植物果实或根茎,如南瓜、西瓜、冬瓜、哈密瓜、竹子等,通过腌制、蒸煮及雕刻,制作成养生器皿,既有利于人体吸收,又丰富了菜品的观赏性和使用性。此外,他还通过改进烹饪方法,进一步提升了宴会海鲜类菜品的汤味鲜度。

在部队服役期间,杜青峰多次受领

组织安排的部队厨师骨干培训任务,先后为部队培训炊事技能人才800余人、技师5人、高级技师3人,为部队后勤保障能力和餐饮品种制作作出了自己的贡献。在培训厨师骨干人才过程中,杜青峰注重学员们动手能力和创新能力的培养,要求学员实践达到相应水平的同时,要具备相应的理论知识,使学员们成为既懂理论又会操作的新时代蓝领厨师。

创建军旅主题餐厅,为全市退伍军人免费培训餐饮技能

2016年,退役的杜青峰创建了山东省滨州市青峰食尚餐饮管理有限公司,主要从事向北京、上海等大城市输送餐饮人才。

2017年,公司投入百万元创建公司旗下青峰视尚军旅文化主题餐厅,经营面积800平方米,并作为公司旗舰店,面向全国加盟。主题餐厅不仅为滨州市退伍军人提供了工作平台,也面向中国军人提供免费的餐饮技能培训,帮助安排工作,为政府安置工作分担自己的力量。

作为一名退伍军人,杜青峰在创业路上又开始了新的征程。“在今后的发展中,公司全体战友会更加刻苦学习,努力工作,不忘初心,为全市退伍军人餐饮技能免费培训和再就业贡献一名老兵的力量。”杜青峰说。

标准造价宣传系列报道之二

我市建设工程规费费率进一步明确

滨州市标准定额站

为贯彻执行《山东省建筑、安装、市政、园林绿化工程消耗量定额》(鲁建标字[2016]39号)、《山东省建设工程费用项目组成及计算规则》(鲁建标字[2016]40号),结合全市实际,滨州市住建局下发了《关于发布滨州市建设工程规费计取标准的通知》。

《通知》规定,该规费计取标准适用于滨州市行政区域内一般工业与民用建筑工程的建筑、装饰、安装、市政、园林绿化工程的计价活动。《通知》根据不同的计税模式明确了建设工程规费费率并对有关事项作了说明。《通知》自2017年7月1日起执行。

滨州市自行车运动协会成立

滨州日报/滨州网讯(记者 黄佩杰 任宵 通讯员 董会青 报道)10月22日,滨州市自行车运动协会成立大会在市文化馆举行。经过第一届会员大会投票选举,刘卫国当选协会第一任主席。

滨州市自行车运动协会自今年4月份开始筹建,目前已经发展会员110人,主要分布在市直以及滨城区、沾化区、惠民县、无棣县、博兴县、邹平县、滨州经济技术开发区和滨州高新技术产业开发区等。10月22日举行的第一届会员大会上,选举产生了主席1人,副主席4人。

自行车作为一种便捷的交通工具,受到广大市民的喜爱,骑行已经成为当今社会文明时尚健康的生活方式。目前,仅滨州市区的单车俱乐部就有近20家,骑行爱好者达上千人,各俱乐部每年都会组织多次骑行活动,倡导“绿色、环保、低碳、健康”的出行理念。

刘卫国说,滨州市自行车运动协会的成立,弥补了滨州市自行车运动领域的空白,实现了零的突破。协会成立后,每年将会组织大型骑行活动或赛事2—3次。会上还向市民发出了“低碳生活、绿色骑行”的倡议。会后,协会组织了首次骑行活动。

省话剧院经典儿童剧《海的女儿》亮相滨州舞台

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 曹宁 报道)10月22日,山东省话剧院经典儿童剧《海的女儿》在市影剧院上演,赢得现场孩子们的热烈欢迎。这是首届滨州文化惠民消费季中,继《兵·道》后引进的第二场话剧,政府补贴票价的50%。

现场,色彩斑斓的布景、3D荧光幕与灯光,加上演员身上的多彩服饰与幽默的儿童语言,打造了一个神奇的“海底世界”,使在场观众大呼过瘾。演员们在演绎剧情的同时,注意台上台下的互动,引得观剧孩子们笑声、掌声不断。

据介绍,首届滨州文化惠民消费季设计了艺术精品欣赏、新兴时尚采撷、文化旅游览胜、传统工艺体验、数字文化畅享、人文素养提升六大活动板块和“一卡一券一平台”的运行机制,让群众真正享受文化惠民的丰盛大餐。

陈杰简书展在北京举办

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 赵雪松 报道)10月21日上午,由荣宝斋“艺术品”、山东省书法家协会主办的《陈杰简书展》在北京荣宝斋展览馆开展。中国书法艺术界的领导和专家陈洪武、胡抗美、曾来德、曾翔、刘绍刚、马啸、苗培红、张铜彦、王登科等百余人出席开幕式。曾来德先生代表致词,对陈杰简书创作给予高度评价。

陈杰是当代中国中青年书法家中的佼佼者。他的书法风格飘逸开张,功底深厚,曾被评为全国十大青年书法家,作品多次参加国家级书法大展并获奖。近年来,他为了寻求书法创作的突破,多次深入大西北,对简牍书法追本溯源,积累了丰富的相关知识和创作经验。此次展览,共展出陈杰简书70余件,作品集体现了陈杰对简牍书法的思考、探索 and 追求。展览开幕式结束后,陈杰简书展研讨会随即举行。

“贫困老年人慢性病患者救助项目”启动,两年来共救助贫困老年人193人 元旦前到惠民40个村免费义诊筛查



滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 李苏 报道)“能自理吗?吃饭了吗?大小便怎么样?”10月13日,在惠民县魏集镇宁卢村,滨城万寿堂医院的医护人员正在为村里的老年慢性病患者义诊。本次义诊属于市慈善总会与滨城万寿堂医院联合开展的“贫困老年人慢性病患者救助项目”,符合条件的患者将获得相应救助。

上午的时间,医护人员为宁卢村村民测量血压、做心电图,进行内科、外科问诊,陆续有27名村

民接受全面诊疗。“经过筛查,该村村民慢性病患者以高血压、脑血栓、冠心病居多,七成患者应当去惠民县进一步检查治疗。”医院大夫王士真说。

为促使老年人就医过程更加安全、便利,进一步提升项目服务能力,市慈善总会联合滨城万寿堂医院,决定为贫困老年人提供就医免费接送服务,并在惠民县率先试点。“有意愿去惠民就医的患者只要拨打电话,医院就会无偿接送。”滨城区万寿堂医院副院长张立芳说。元旦之前,万寿堂医院将陆续到惠民县14个乡镇、40个村居进行义诊,筛查应当进行治疗的老年慢性病患者,并在每个村都设立免费接送站点。

据悉,2015年滨城万寿堂医院认捐500万元慈善基金,专项开展“贫困老年人慢性病患者救助项目”。该项目救助对象为滨州市部分县区(滨城区、沾化区、惠民县、阳信县、博兴县、滨州经济技术开

发区、高新区、北海新区)具有滨州市户籍的60周岁以上贫困慢性病患者。

“已加入城乡居民医疗保险的五保、低保及建档立卡贫困家庭中的老人,均可到滨城区万寿堂医院住院治疗。住院医疗费用经各类保险报销后,剩余部分由慈善总会全额承担,患者可免费接受治疗,解除贫困家庭的后顾之忧。”市慈善总会工作人员介绍,其他贫困老年人慢性病患者,需具备当地开具的贫困证明,住院医疗费用经各类保险报销后,个人自负费用的30%由慈善总会承担,其余医疗费用由救助对象自行承担,最大程度减轻患者家庭的经济负担。

记者从市慈善总会了解到,该救助项目开展两年来,共救助贫困老年人193人,支出救助金34万元,取得了良好的救助效果。今年,市慈善总会在原有救助基础上进一步完善项目建设,确保项目运行更加规范。

如何理财投资?



“博·弈”给您资产保值吃定心丸,中国银行正在推出的“博·弈”按期开放理财产品,属于保本浮动收益类理财产品,货币种类繁多,期限灵活自由,募集资金主要投资于国债、中央银行票据、金融债;银行存款、大额可转让定期存单(NCD)、债券回购、同业拆借;高信用级别的企业债券、公司债券(含证券公司短期公司债券)、短期融资券、超短期融资券、中期票据、资产支持证券、非公开定向债务融资工具,可满足各类投资者的资金配置需求。欢迎客户前来认购。

详情可咨询中行各网点或95566

